



**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS-UFT  
EDITAL Nº 34/2013 – DE 25 DE MARÇO DE 2013  
PUBLICADO NO D.O.U. Nº 58, SEÇÃO 3, PÁG. 36 e 37, DE 26 DE MARÇO DE 2013.  
QUARTA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 25/2013**

**A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT**, neste ato representada pelo seu reitor, **Márcio Silveira**, torna pública a segunda retificação do edital nº 25/2013, de 08/03/2013, de abertura da seleção pública simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto.

1. No item 1.2, onde se lê: “27 (vinte e três) vagas”, leia-se: “26 (vinte e seis) vagas”.
2. No Anexo I, bem como nos itens 1, 2 e 3 do Anexo II, está cancelado o Código de Vaga Nº 19, referente ao Curso de Letras do *Campus* de Porto Nacional, em razão da incompatibilidade de prazos entre a expiração do afastamento o qual originou a vaga em questão e a finalização do cronograma do processo seletivo, no tocante à contratação do candidato aprovado em tempo hábil para o exercício da função.

**Márcio Silveira**  
*Reitor*